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PROCÈS-VERBAL 
ASSEMBLÉE DE L’ORGANISME DE PARTICIPATION DES 
PARENTS DE L’ÉCOLE LE RUCHER : BENEVOLUS DU RUCHER 
TENUE LE 18 JANVIER 2021, À 9h00 
EN VISIOCONFÉRENCE

 

 
MEMBRES PRÉSENTS : Mesdames  Geneviève Arcand-Tourigny 
   Rachel Daigle  
   Chantal Handfield-Leblond 
   Isabelle Lesage 
   Roxanne Noiseux 
   Annie Miron 
   Nathalie Breault 
 
MEMBRE ABSENT :   aucun 
 
INVITÉ : Monsieur  Christian Bourbeau 
 

 
1- OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 
Madame Geneviève Arcand-Tourigny déclare l’Assemblée ouverte à 9h05 et souhaite la 
bienvenue aux membres. 
 
 
2- ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Adoption de l’ordre du jour. Madame Geneviève Arcand-Tourigny fait l’ajout du point 4B afin de 
faire un retour sur la dernière rencontre du conseil d’établissement qui a eu lieu le 24 novembre 
2020.  
  

180121-01 Il est proposé par Madame Rachel Daigle et secondé par Madame 
Chantal Handfield-Leblond d’adopter l’ordre du jour. 

 
 Adopté à l’unanimité 

 
  

 
3- ADOPTION DU P.-V. DE LA RENCONTRE DU 9 novembre 2020 
 
Adoption du procès-verbal de la rencontre du 9 novembre 2020. 
 

180121-02 Il est proposé par Madame Geneviève Arcand-Tourigny et secondé 
par Madame Nathalie Breault d’adopter le P.-V. de la rencontre du 
9 novembre 2020. 

 
    Adopté à l’unanimité 
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4- MOT DU DIRECTEUR-ADJOINT 
 

4.1 M. Christian Bourbeau fait un retour sur la première semaine d’école en 2021. Tous 
les élèves doivent dorénavant porter le couvre-visage lors de leur déplacement et les 
élèves du 3e cycle doivent le porter en tout temps. L’adaptation aux nouvelles règles 
sanitaires s’est très bien déroulée.   
 
4.2 Une entreprise de couvre-visages a vu le jour au Rucher. La compagnie 
« Démaské » est le projet des élèves de la classe de Mme Josianne et 70% des profits 
seront remis au Club des petits déjeuners. Le 30% restant servira aux projets de la 
classe. Les couvre-visages ont été illustrés par 3 élèves de la classe de 6e année.   
 
4.3 Concours logo; L’école a reçu 60 logos provenant d’élèves et/ou de leur famille. 4 
finalistes ont été sélectionnés. La direction demandera aux 4 finalistes de décrire, dans un 
court texte, leur processus de création. Toutes les familles de l’école seront invitées à voter 
via un formulaire Forms.    
 
4.4 Déneigement de la cour d’école. Un nouveau contrat a été alloué cette année et 
l’équipe est très satisfaite de son travail. 
 
4.5 Travaux; les rénovations du gymnase se dérouleront durant l’été 2021. L’architecte du 
CSSP est venu évaluer les travaux. Pour ce qui est des la réfection avant et des travaux 
dans la cour d’école, nous n’avons pas encore de date confirmée.  
 
4.6 Mardi le 19 janvier 2021 aura lieu la séance d’information virtuelle obligatoire pour les 
familles voulant s’inscrire au volet alternatif l’an prochain. Suite aux contraintes sanitaires 
actuelles, le processus de sélection à été revu et se basera principalement sur les 
formulaires remplis par l’enseignant actuel de l’enfant et par les parents. La sélection 
tiendra aussi compte des valeurs de l’école.   
 
4.7 La journée « Porte ton pyj » qui a eu lieu 16 décembre dernier a permis à l’école de 
remettre 1237$ à Opération Enfant Soleil.  
 
4.8 La vaccination régulière pour les élèves de 4e année a été reporté à une date ultérieure.  

 
 4.9 Pour les vaccins de la Covid-19, les dates restent à confirmées.  
 

 
4B- RETOUR SUR LE CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DU 24 NOVEMBRE.  
 

4B.1 Madame Julie David a été mandaté comme vice-présidente au  conseil 
d’établissement. 
 
4B.2 Le service de traiteur est en fonction et pour le moment, il est apprécié par l’équipe 
du SDG, par les élèves et les parents. Les enfants mangent leur repas chaud grâce au 
réchaud fourni par le traiteur.  
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5- FEEDBACK DE LA CAMPAGNE DE FINANCEMENT; sondage commerçants, 
commentaires reçus et vos suggestions d’amélioration.  
 

5.1 Sondage commerçants; Tous les participants ont apprécié la campagne. La majorité a 
donné une note de 10/10 dans le sondage. Ils mentionnent que la campagne leur a apporté 
une nouvelle clientèle, plus de visibilité et ils veulent tous être présents lors de notre 
prochain marché. Certains commerçants ont même décidé d’augmenter le montant prévu 
au départ. Animaux Bouffe et Pataphil ont doublé leurs dons. Pour sa part Mlle Café a 
ajusté à la hausse le montant alloué. Aucun commerçant n’a émis de commentaires 
négatifs. Certains commerçants qui ne faisaient pas partie de la campagne de financement 
se sont proposés pour l’an prochain.  
 
5.2 Commentaires reçus; les familles ont beaucoup apprécié le marché de Noël virtuel. 
Certains ont été déçus par la grosseur et la couleur de leur plante de Noël de chez Vice-
Versa.  Madame Rachel Daigle fera un suivi avec le commerçant afin que la situation ne 
se reproduise pas l’an prochain. De plus, nous avons reçus quelques commentaires 
négatifs concernant les types de paiements variés et la difficulté de gérer un à un chaque 
commerçant.  
 
5.3 Suggestions d’améliorations; La gestion des différents types de paiements a été un 
irritant pour certaine famille. L’an prochain tous les membres de l’OPP s’entendent pour 
suggérer un mode de paiement unique et idéalement le virement Interac. Les 
commerçants auront le choix d’embarquer ou pas dans notre campagne avec les nouvelles 
restrictions. Cette décision reste à prendre dans les prochains mois. De plus, la gestion 
des comptes conjoints à été problématique. Il faudra ajuster le formulaire afin d’avoir une 
colonne « nom du 2e parent » afin de facilité la cueillette. L’an prochain une lettre de 
présentation sera remise aux commerçants afin de les informer de la marche à suivre 
avant de devenir partenaire officiel dans notre campagne de financement.  
 
5.4 Objectifs de la campagne de financement; Notre objectif était de recueillir 2600$. Après 
beaucoup d’heure de travail, nous avons récolté 2897$ pour des ventes totales de 15713$.  

 
 
6- PROCHAINES ACTIVITÉS 

 
6.1 Le Carnaval 2021 est annulé suite aux exigences sanitaires en place.  
6.2 La fête de fin d’année et la fête des finissants de 6e année seront à réévaluer dans les 
prochains mois afin de déterminer ce qui nous sera possible de faire en juin selon l’état de 
la crise sanitaire.   

 
 
7 – PAROLE AU PUBLIC 
 
Pas de public.  
 
 
8- PROCHAINES RENCONTRES 
 
La prochaine rencontre de l’OPP aura lieu le 19 avril 2021. Pour mai la date reste à confirmer.  
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9- LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

180121-03 Il est proposé par Madame Geneviève Arcand-Tourigny et secondé 
par Madame Annie Miron de lever l’assemblée à 10h13. 
 
Adopté à l’unanimité 
 

 

 
 
 
 
 
Geneviève Arcand-Tourigny    Annie Miron  
Présidente      Secrétaire  
 
 


